
 تاسمٍ تعالی

 علَم تجشتیسؤالات اهتحاى دسس: 
 اداسُ کل آهَصش ٍ خشٍسش استاى کشهاى

 کشهاى 2هذیشیت آهَصش ٍ خشٍسش ًاحیِ 

 1402/ 06/03صهاى اهتحاى:   

 غثح  8ساعت اهتحاى: 

 دلیمِ 75هذت اهتحاى:  1401-1402ًَتت دٍم سال تحػیلی  خایِ هتَسطِ اٍل ّطتنخایِ : 

 تشگ چْاس دس سؤال 26 دتیش:            آهَصضگاُ:                             کلاس: خاًَادگی:ًام ٍ ًام 
 

 فرمًدوذ :))تٍ راستی کٍ داوش، مایٍ حیات دلُا، ريشه کىىذٌ دیذگان کًر ي ویريتخش تذن َای واتًان است(( )علیٍ السلام(علی  امام
 

 ومرٌ سؤالات ردیف

  .کىیذ مشخص را زیر َای عثارت وادرستی یا درستی 

1 

 غظ                                                             .ّستٌذ هفیذ ضیویایی تغییشات ی ّوِ -الف

 غظ .تاضذ هی  S  ٍ N لطة  دٍ داسای سالن ستای آّي یک ّواًٌذ ضکستِ، ستای آّي -ب

 غظ .      ّستٌذ ایضٍتَج ، داسًذ هتفاٍتی جشهی عذد ٍ یکساى اتوی عذد کِ ّایی اتن -ج

 غظ .                                           کٌٌذ حول خَد تا سا سسَتات تَاًٌذ هی ّن ّا یخچال -د

  غظ                                                               . گَیٌذ هی هحلَل ّوگي، ّای هخلَط تِ  -ُ

1/25 

  .کىیذ کامل آن تا را خالی جاَای ي اوتخاب را مىاسة ی کلمٍ ، زیر َای جملٍ در 

2 

 (تاصی-اسیذی) داسًذ................................  خاغیت است 7 اص تیطتش آًْا PH کِ هَادی -الف

...... ...... ًام تِ ای ٍسیلِ اص آرسخص تشخَسد خطش اص تلٌذ ّای ساختواى اص حفاظت تشای -ب

 (ًوا تشق -گیش تشق) .کٌٌذ هی استفادُ

 ( اسادی غیش – اسادی) .داسًذ...........................  عولکشد غاف ّای هاّیچِ -ج

 (آرسیي-دگشگَى) .ضَد هی حاغل هزاب هَاد اًجواد ٍ سشدضذى اص..........................  سٌگ -د

 (هغض ی سالِ  – هخچِ) .داسد عْذُ تش سا  تذى دس تعادل حفظ.................................  -ُ

52/1 

  .کىیذ اوتخاب را مىاسة ی گسیىٍ 

3 
 هغض ها سا کذام لسوت تطکیل هی دّذ؟ تیطتشیي حجن

 ًیوکشُ ّای هخ هخچِ                     د( ًخاع                     ج( تػل الٌخاع                     ب( الف(
52/1 

4 
 داسد؟ تستگی عَاهلی چِ تِ دگشگَى سٌگ هشغَتیت

 تلَس ی اًذاصُ(د                ٍفطاس دها(ج                    سًگ(ب              ضیویایی تشکیة(الف
52/1 

5 
 ؟ضَد هی استفادُ کارب سمف ٍ حشیك ضذ ّای لثاس ، تشهض لٌت ی تْیِ دس کاًی کذام

 هسکٍَیت کاًی(د             ّالیت کاًی(ج          آصتست کاًی(ب                ّواتیت کاًی(الف
52/1 

6 
  تعذاد ًَتشٍى ّای عٌػش 

 کذام است؟   

 20د(                         14ج(                            8ب(                                6الف( 
52/1 
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7 

 داد؟ افضایصخاغیت هغٌاطیسی آّي ستای الکتشیکی سا چگًَِ هی تَاى 

 افضایص تعذاد دٍس سین –افضایص جشیاى  ب(          تعذاد دٍس سین کاّص-افضایص جشیاى الف(

 افضایص تعذاد دٍس سین –د(کاّص جشیاى         کاّص تعذاد دٍس سین     –کاّص جشیاى  ج(

52/1 

  .دَیذ کًتاٌ پاسخ زیر سًالات تٍ 

8 
 گَیٌذ؟ سا الکتشیکی تاس داسای جسن تا آى تواس تذٍى ،جسن یک دس الکتشیکی تاس ایجاد

52/1 

9 
 ؟کٌذ ًوی تغییش حاغل سلَل دس ّا کشٍهَصٍم تعذاد تمسین کذام دس

52/1 

10 
 آیذ؟ هی دست تِ سٌگ ایي دگشگًَی اص هشهش سٌگ

52/1 

11 
 گَیٌذ؟ هی چِ ّن تِ ّا استخَاى اتػال هحل تِ

52/1 

12 
 ًاهٌذ؟ هی چِ سا عٌػش ّش خشٍتًَْای تعذاد

52/1 

  .دَیذ کامل پاسخ زیر سًالات تٍ 

13 

رٍب  –هتشاکن ضذى  –سٍی خیکاى ّا عثاسات داخل کادس سا اًتخاب ٍ لشاس دّیذ.)گشها ٍ فطاس 

 ضذى(

 رسوبات ..................  ....................  سنگ رسوبی  سنگ دگرگون  ........................  ماگما
52/1 

14 

 ًَع تاسیکِ ی ًَس سا دس ضکل ّای صیش هطخع کٌیذ. 

 
        

 ج....................                          ب ................                     الف...................

52/1 

15 

 کذام جسن هٌیش ٍ کذام جسن غیش هٌیش است.

 .............................الف(سیاسُ هطتشی ............................                           ب(خَسضیذ 

 ج(آیٌِ .....................................                                د(هاُ ..................................

5 

16 
 ّستٌذ ، آًْا سا تٌَیسیذ. غذُ ّاهحل تشضح ّش یک اص َّسهَى ّای صیش کذام 

 ...........               ب(َّسهَى اًسَلیي ......................الف(َّسهَى سضذ ..................
521 
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 جذٍل صیش سا کاهل کٌیذ.

 هسکٍَیت   فلَئَسیت ًام کاًی

  جَاّشساصی هغضهذاد  کاستشد
 

5 

18 

 تا تَجِ تِ ضکل تِ سَالات صیش خاسخ دّیذ.

  الف(ًام ایي عذسی چیست؟

 .تٌَیسیذج(یک کاستشد ایي عذسی سا 

 

 ب(اداهِ ی خشتَّای ًَس سا سسن کٌیذ.

52/1 

19 
 .دٍ ٍیژگی سٌگ ّای سسَتی ............................ ٍ ....................................... هی تاضذ

521 

20 

 .ًام ّشیک اص لسوت ّای هطخع ضذُ دس ضکل سا تٌَیسیذ

 الف(..............................

 ب(................................

 ج(.................................

52/1 

21 

دس اختیاس داسین . تَضیح دّیذ دس ّش یک اص ضشایط صیش الکتشٍسکَج  خلاستیکی تاسداسیهیلِ ی 

 چِ تغییشی هی کٌذ.

تَدُ  هٌفیالکتشیکی الف(هیلِ ی خلاستیکی تاسداس سا تِ کلاّک الکتشٍسکَخی کِ اص لثل داسای تاس 

 ًضدیک هی کٌین.

تَدُ  هثثتب(هیلِ ی خلاستیکی تاسداس سا تِ کلاّک الکتشٍسکَخی کِ اص لثل داسای تاس الکتشیکی 

 ًضدیک هی کٌین.

 تواس هی دّین. خٌثیج(هیلِ سا تِ کلاّک الکتشٍسکَج 

52/1 

22 

 .هطخع کٌیذ دلیلدس ضکل هماتل تا تَجِ تِ صاٍیِ تاتص ٍ صاٍیِ ضکست ، هحیط سلیك سا تا 

 (هحیط سلیك ..........................                                                                                 الف

 ب(دلیل ...............................

 

52/1 
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 ّشیک اص هَاسد صیش دس اثش کذام ًَع  َّاصدگی تطکیل هی ضَد؟

 ........................الف(یخ تستي آب دس ضکاف سٌگ ّا .......................     ب(تطکیل غاسّای آّکی 
521 

24 

 .دس ضکل ّای صیش صاٍیِ تاصتاب سا هحاسثِ کٌیذ

 

                                                                

 ب                                       الف                                                                               

521 

25 

 ّش یک اص هَاسد صیش هشتَط تِ کذام ساُ ساختي آّي ستا هی تاضذ.

الف(سین سٍخَش لاکی سا تِ دٍس یک هیلِ ی کَچک آٌّی خیچیذُ ٍ دٍ سش آى سا تِ تاتشی ٍغل 

 (                                                 )           هی کٌین.

 ب(یک آّي ستای لَی سا چٌذ تاس ، سٍی تیغِ ی آٌّی هی کطین ، تیغِ ی آٌّی آّي ستا هی ضَد.

    (                                   ) 

521 

26 

اّن سٍضي است  ضذت جشیاى الکتشیکی عثَسی اص هذاس سا  75ٍلتی تا هماٍهت  25یک لاهح 

 هحاسثِ کٌیذ؟ )ًَضتي فشهَل ٍ ٍاحذ الضاهی است ٍ ًوشُ داسد.(

 

 

5 

 51 جمع ومرٌ      مًفق تاشیذ 

 ء دتیر امضا .................... حريفجمع ومرٌ تٍ  .................... جمع ومرٌ تٍ عذد
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 پاسخ نامه 

(                    25/0)ص - د(                         25/0)ص -ج (                         25/0)ص -ب (                      25/0)غ -(الف۱

 (25/0)ص -ه

(              25/0آذرین )-د               (25/0غیر ارادی)-ج      (      25/0برق گیر )-ب (                25/0بازی )الف_  (۲

 ( 25/0مخچه)-ه

(                  25/0ب )-۶(                       25/0ب ) - ۵(                    25/0ج )-۴(                      25/0د )-۳    

 (25/0ب )-۷

(              25/0مفصل ) -۱۱(                    25/0آهک)-۱۰    (                 25/0میتوز)-۹(                  25/0القا )-۸    

 (25/0عدد اتمی)-۱۲

 (25/0ذوب شدن) – ( 25/0گرما و فشار) –(25/0متراکم شدن )-۱۳    

 ( 25/0(                     ج(موازی )0/ 25(                      ب(واگرا )25/0الف(همگرا)-۱۴

(                         25/0(                        ج(غیر منیر)25/0(                 ب(منیر)25/0الف(غیر منیر ) -۱۵

     (25/0د(غیر منیر)

 (               25/0)  (                  ب(لوزالمعده )پانکراس(25/0الف(هیپوفیز )-۱۶

         -(25/0وت یا فیروزه )یاق  -(25/0گرافیت ) - (25/0خمیر دندان )-۱۷

 (25/0وز )نسطلق 

ویدئو  -(                 ج(ذره بین 25/0(        ب(                                   )25/0یا محدب ) الف(همگرا یا کوژ-۱۸

 ( 25/0پروژکتور)

 ( 25/0داشتن فسیل ) –( 25/0لایه لایه بودن )-۱۹

            (25/0)  مادگی (                ج(  25/0)       پرچم ب(                 ( 25/0)      گلبرگ الف (    -۲۰

 (25/0ب(ورقه های الکتروسکوپ به هم نزدیک می شوند)   (25/0الف(ورقه های الکتروسکوپ از هم دور می شوند)-۲۱

 ( 25/0) ورقه ها از هم دور می شوند. ج(

 ( 25/0) ( 1الف( )-۲۲

 ( 25/0) ب(چون در محیط غلیظ پرتو شکست به خط عمود نزدیک می شود اما در محیط رقیق از خط عمود دور می شود. 

 (25/0(                                     ب(شیمیایی)25/0الف(فیزیکی )-۲۳

 ( 25/0) 55(                                ب(زاویه 25/0الف(صفر درجه)-۲۴

   (25/0مالش)(                        ب( 25/0القای الکتریکی )الف(-۲۵

۲۶ - 

شدت جریان           آمپر                                       =
ولتاژ

مقاومت 
=

25

75
=

1

3
 

     (25/0 )    (25/0  )    (25/0  )   (25/0              )  
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